

洞庭湖“任性私家湖泊”主人被判25年！ 涉组织领导黑社会性质组织等8宗罪

11月25日，湖南省益阳市中级人民法院对夏顺安等11名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织罪案一审公开宣判。主犯夏顺安犯组织、领导黑社会性质组织罪等8宗罪，数罪并罚，被判处有期徒刑二十五年，剥夺政治权利五年，并处没收个人全部财产。

□ 据新华视点



夏顺安黑社会性质组织案一审公开宣判现场。新华社发

“湖霸”涉组织领导黑社会性质组织等8宗罪

2018年6月，新华社“新华视点”栏目播发《3万亩“私家湖泊”为何如此任性？》报道，披露私建矮围破坏洞庭湖生态环境的恶劣事件，引发社会广泛关注。

因涉嫌骗取贷款罪，2018年6月3日，夏顺安被湖南省沅江市公安局刑事拘留，同年6月27日经益阳市公安局决定指定居所监视居住，同年12月10日由益阳市公安局执行逮捕。

法院经审理查明，夏顺安犯组织、领导黑社会性质组织罪、非法采矿罪、非法捕捞水产品罪等8宗罪。

法院经审理查明，2001年底，被告人夏顺安先后承包湘阴县石湖包、响水坎和沅江市下塞湖的湖洲经营芦苇。为非法控制湖洲水域内的渔业、矿业资源，夏顺安以沅江市顺安实业有限公司(后更名为湖南洞庭龙食品有限公司)为依托，纠集其弟夏顺泉组织人员持续在三个湖洲修建矮围，并于2010年将三处湖洲矮围合龙，对矮围加高、加宽、加固，打造私人湖泊。

夏顺安先后纠集夏顺泉等在矮围内外非法捕鱼、采砂，并指使组织成员通过殴打、辱骂、恐吓、强拿硬要、毁坏、侵

占他人财物等手段，不准其他人员到其划定的围湖范围内捕鱼、钓鱼和采砂。

法院经审理查明，该组织还有其他违法犯罪行为：先后7次勒索他人钱款，共计人民币400余万元；非法采砂，非法获利共计2200余万元，造成矿产资源损失和修复河床结构等费用共计3100余万元；采用修建矮围围湖等非法方式捕捞野生鱼，非法获利1600余万元，造成直接渔业经济损失840余万元，生态环境损失2500余万元；骗取贷款840万元；诈骗畜禽退养补偿款80余万元；先后22次向湘阴县、沅江市的国家工作人员邓宗祥等6人行贿，行贿金额共计200余万元。

夏顺安数罪并罚，被判处有期徒刑二十五年，剥夺政治权利五年，并处没收个人全部财产。其他被告人被分别判处有期徒刑十六年至二年三个月的有期徒刑。另外，对该犯罪组织违法犯罪所得四千余万元予以追缴、没收或者责令退赔。

230余页判决书披露以“软暴力”滋扰纠缠群众

当地主审法院分析认为，夏顺安黑社会性质犯罪组织的特征有别于传统的黑社会性质犯罪组织。

——依托公司的名义，冠以合法的外衣。

——对洞庭湖造成重大的生态环境危害。

——通过对他人采取滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等“软暴力”手段实施违法犯罪活动，让周边群众产生恐惧心理，达到谋取不法利益或形成非法影响的目的，更具有隐蔽性。

据益阳市中级人民法院办公室副主任李倩云介绍，本案判决书多达230余页，长达12万余字，对案件事实予以详细梳理，对证据予以充分论证，对被告人及其辩护人的意见予以全面回应。

共有103名公职人员被问责

2018年6月，下塞湖矮围问题曝光后引起中央领导关注。湖南省委指出，下塞湖非法矮围问题是一起严重破坏生态环境和国家公职人员严重失职渎职、违纪违法的典型案件。截至目前，共有103名公职人员被问责。

11月25日上午，夏顺安为首的黑恶势力被判刑的消息迅速传到“私家湖泊”所在地澧湖芦苇场，当地群众纷纷拍手称快。

“感谢党！感谢政府！我们终于能自由捕鱼了。”澧湖芦苇场渔业管理区的一位渔民兴奋地说。

党的群众路线教育实践活动

2013年6月至2014年9月，全党自上而下分两批开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动。

这次活动是党的十八大作出的一项战略决策，目的是教育引导党员干部牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点，切实改进工作作风，解决群众反映强烈的突出问题，保持党的先进性和纯洁性，巩固党的执政基础和执政地位。

党中央对开展这次活动高度重视，进行了深入调研和周密准备。2013年4月19日，习近平总书记主持召开中央政治局会议，研究部署教育实践活动工作。5月9日，中共中央印发《关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动

的意见》，明确活动的指导思想、目标要求、方法步骤和组织领导。6月18日，教育实践活动工作会议召开，习近平总书记发表重要讲话，活动正式启动。

党的群众路线教育实践活动以县处级以上领导机关、领导班子、领导干部为重点，中央政治局带头开展。活动按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，抓住党的建设关键领域，集中整治形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题。中央政治局常委建立联系点，习近平总书记联系河北，示范带动和推进教育实践活动开展。

这次教育实践活动取得了实实在在的成效，使党在群众中的威信和形象进一步树立，党心民心进一步凝聚，为全党进行具有许多新的历史特点的伟大斗争作了思想上组织上作风上的重要准备，形成了推动改革发展的强大正能量。

□ 据新华社

6万元越级之选！比亚迪全新秦合肥站上市，实力卫冕冠军品质



11月24日晚，比亚迪全新秦燃油&全新秦EV，在合肥天鹅湖万达正式上市。别值得注意的是，在2020年1月25日前抢订的车主更可专享全新秦燃油越级抢鲜价5.99~7.69万元，而全新秦EV则扮演了同级新能源汽车的“价格屠

夫”，综合补贴后售价区间仅为12.99万~13.99万。秦作为王朝车系的“开山之作”，自2013年上市至今，已积累超20万忠诚用户，秦DM更是连续多年获得CRC SAE组别冠军，是市场和赛场上名副其实的“双冠王”。

为回馈新老用户，比亚迪还在全新秦合肥上市前期打造了一个为期3天的“全新秦·越级倍享展”，吸引了大批客户围观。高仿真赛车模拟、LED动感单车、趣味合影区、创意充电站、参与互动赢现场翻倍大奖等环节，让消费者确实体验到比亚迪“向新而行”的品牌精神，以及全新秦带来的越级感受。

冠军之路 越级之选——比亚迪全新秦上市发布会，在万众期待中惊艳启动。这款满载冠军荣耀的紧凑型家轿，甫一亮相，便以其独一无二的美学设计折服了现场观众。外观方面，全新秦燃油版与EV版基本保持一致。新车采用比亚迪

Dragon Face家族化设计语言，横向条幅式的中网取代了EV版点阵式的设计，并搭载了矩阵式LED大灯组，使前脸看起来霸气动感。全新秦EV基于全球领先的专业电动车平台——比亚迪e平台匠心智造，实现电机、电控、变速器的高效集成，降低整体车身重量，优化能量传输路径，减少了电量消耗，以专业的三电核心技术，缔造紧凑型纯电家轿新标准，带来超越百万级豪车的纯电动汽车“真”体验。全新秦EV最长实测续航里程突破628km，充电15分钟行驶100km，全面为用户解决了续航里程焦虑和充电焦虑，用技术解决用户真实痛点。

全新秦EV拥有超越同级的续航、安全、智能和奢享品质，带来纯电动汽车“真”体验，并以世界领先的纯电动汽车技术，重塑紧凑型纯电动汽车市场新标准，是纯电动汽车市场中的超值首选。

专家：提高学生体质 体育课不能变成这“五种课”

教育部中小学体育与健康课程标准研制组组长、华东师范大学体育与健康学院院长季浏日前接受记者专访时表示，学生体质健康状况持续下降30年，跟落后的体育课堂教学形态有很大关系。体育课变成以下这“五种课”，造成了学校体育的三大问题。

“几十年来，我们一直进行着无效或者低效的五种课堂教学形态，这五种形态在全国辐射面很广。”季浏说。“第一种就是说教课，就是体育课老师长时间说，而学生练得很少，造成体育课的方法单调、枯燥、乏味。第二种是安全课，就是怕学生出事，然后老师怕承担责任，所以上课基本上是轻轻松松不出汗，上成了‘不出汗的体育课’。不出汗就没有锻炼效果，更不要说培养学生的体育精神、体育品德了，也不可能提高体能跟技能水平。第三个是测试课。现在因为有体育中考，还有学生体质健康测试，所以许多学校把体育课上成测试课，考什么就教什么。”

季浏反对的第四种教学形态是“单一技术课”。他说，单一技术课是指每堂课只教一个单一技术，而一个运动项目其实是一个结构化的知识。技术之间，战术与战术之间，技术与战略是相互联系的。如果都把它人为地割裂开来，每堂课进行碎片化的技术教学，学生永远学不好一项运动。

“所以中国的很多学生存在一个严重的问题，就是学了12年的体育课，却一项运动都没有掌握好，因为他(她)在学碎片化的单个技术。”

季浏还反对把体育课上成“军事课”。“体育课不是军事课，但是我们受传统习惯的影响，过分关注学生的纪律，过分强调一切行动听指挥，按照军事的要求来要求体育课。那么就浪费了学生学运动的时间，同时学生也不喜欢这样的体育课。”

在季浏看来，上述五种落后的体育课教学形态造成了学校体育的三大问题：一是学生的体质健康上升不了，二是学生难以掌握一项运动，三是学生不喜欢体育课的现象长期存在。

季浏认为，为了解决学生体质健康持续下降的问题，方方面面做了很多努力，“收效有但不显著”。在破解这一难题的过程中，要从制度层面进行设计，同时体育教师也是关键因素。

“首先可能要从制度层面进行设计，而不仅仅从体育一个角度去考虑。比如说，如果只是体育老师有积极性，而校长或者其他老师或者社会不重视的话，依然是制约学生体质健康上升的一个因素，这就需要综合考虑、综合设计。第二个就是，我们体育教师本身要做出更大的努力和更大的贡献，因为我们可能会受长期的传统教育方式中落后的教学思想跟方法的影响。”

□ 据新华社